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Ata da Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do curso de 1 

Arquitetura e Urbanismo (NDE-AU), realizada no dia seis de outubro de dois mil 2 

e vinte um, às 15h00, por videoconferência. Compareceram à reunião os 3 

docentes Ma. Andréa Nazaré Barata de Araújo (Presidente do NDE de 4 

Arquitetura e Urbanismo), Ma. Karliane Massari Fonseca, Dr. Leandro Gracioso 5 

de Almeida e Silva, Ma. Renata Durans Pessoa de Souza, Ma. Marcela Marçal 6 

Maciel Monteiro, Me. Hamilton Damasceno Costa e Dr. Tarciso Binoti Simas. 7 

Após os informes, foram tratados os pontos de pauta, que seguem enumerados, 8 

com os respectivos encaminhamentos dados: 1)  Discussão sobre revisão do 9 

PPC de Arquitetura e Urbanismo. Foram feitas as seguintes recomendações: 10 

a) Necessidade de justificativa geral de ofertas em regime extensivo / intensivo 11 

para blocos de disciplinas, conforme descreve-se: Projeto: Professores Andréa 12 

Barata, Karliane Massari e Marcela Marçal; Teoria e História da Arquitetura e 13 

Urbanismo: Professores Leandro Silva e Renata Durans; Tecnologias: Professor 14 

Hamilton; Estágio: Professor Leandro Silva; Revisão geral: Professor Tarciso 15 

Binoti. b) Revisão das ementas quanto à carga horária, necessidade de pré-16 

requisitos e sugestões de PPC integrado, conforme descreve-se: Prof. Tarciso 17 

Binoti, responsável pela revisão das disciplinas: Desenho Técnico e 18 

Arquitetônico, Introdução ao Projeto Arquitetônico e Urbanístico, Informática 19 

Aplicada à AU, Projeto de Arquitetura III – Educacional e Projeto Urbanístico II; 20 

Prof. Leandro Silva, responsável pela revisão das disciplinas: Teoria e História 21 

da AU I – Idade Antiga, Teoria e História da AU II – Idade Antiga Clássica,  22 

Estética, Patrimônio Cultural, Metodologia da Pesquisa; Profa. Andréa Barata, 23 

responsável pela revisão das disciplinas: Geometria Descritiva e Perspectivas, 24 

Desenho Universal, Projeto de Arquitetura II – Comercial e Serviço, Projeto de 25 

Arquitetura IV – Edificação Vertical, Projeto de Arquitetura V – Hospitalar, 26 

Paisagismo I e Paisagismo II; Profa. Marcela Marçal, responsável pela revisão 27 



das disciplinas: Expressão Manual Artística I, Expressão Manual Artística II 28 

(Maquete), Conforto Ambiental I, Conforto Ambiental II, Conforto Ambiental III e 29 

Arquitetura de Interiores; Prof. Hamilton Damasceno, responsável pela revisão 30 

das disciplinas: Mecânica Geral, Geomática e Topografia, Sistemas Estruturais, 31 

Materiais de Construção I, Material de Construção II, Estrutura em Concreto 32 

Armado I, Estruturas em Concreto Armado II, Tecnologia das Construções I, 33 

Tecnologia das Construções II, Estruturas em Madeira e Aço, Instalações 34 

Hidrossanitárias e Instalações Elétricas e de Comunicação; Profa. Karliane 35 

Massari, responsável pela revisão das disciplinas: Introdução à arquitetura e 36 

urbanismo, Projeto de Arquitetura I – Residencial, Projeto de Arquitetura VI – 37 

Reabilitação, Estudos Sociais e Econômicos, Estudos Ambientais, Planejamento 38 

Urbano e Regional I, Planejamento Urbano e Regional II e Projeto Urbanístico I; 39 

Profa. Renata Durans, responsável pela revisão das disciplinas: Teoria e História 40 

da AU III – Idade Média, Teoria e História da AU IV – Idade Moderna, Teoria e 41 

História da AU V – Idade Contemporânea e Arquitetura Brasileira. c) Revisão do 42 

regulamento de TCC: Professoras Marcela Marçal e Karliane Massari. d) 43 

Revisão do regulamento de Estágio: Professores Andréa Barata, Tarciso Binoti 44 

e Renata Durans. e) Redação do regulamento de Atividades complementares: 45 

Professores Hamilton Damasceno e Leandro Silva. 2) Montagem de 46 

cronograma para prestação de contas da revisão do PPC. Ficou acordado a 47 

prestação de contas das etapas descritas nesta ata para o dia 20 de outubro de 48 

2021 e a partir de novas solicitações, serão estabelecidas novas datas para 49 

prestação de contas. Eu, Andréa Nazaré Barata de Araújo, lavro esta ata, com 50 

assinatura e anuência dos participantes da reunião. 51 
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